

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年2月17日 第29期 手机版6

法拉盛新年大游行 众人明真相做“三退”

明慧网



2022年2月6日，法拉盛新年大游行，全球退党服务中心祝朋友们新年好。

在2022年2月5日的法拉盛大游行中，全球退党服务中心以多姿多彩的方阵向父老乡亲送上节日的祝福，并告诉民众“三退”是顺天意而行，“三退”保平安真实不虚。

2004年11月29日，第一则退党声明在海外大纪元网站刊出后，为了协助中国民众顺利退党，“全球退党服务中心”应运而生。

迄今为止，已经有3.9亿人通过各种渠道将“三退”声明传出，宣布退出党、团、队（“三退”）。

大街上人头攒动，全球退党服务中心的游行方阵中，只见50多英尺长的金龙飞舞、来回穿梭，两只彩狮上下腾跃，锣鼓声声。两旁观看的人群争相拍照摄影，抚摸龙头狮面，沾得喜气。

大型福娃拜年画“全球退党服务中心恭祝朋友们新年好”和大横幅向人们传递着天机和祝福：“除旧迎新春入户 抑恶扬善福临门”“三退顺天神灵护 九评进户福德随”“除恶避凶辞旧岁 救人趋吉迎新春”。



2022年2月6日，法拉盛新年大游行，全球退党服务中心方阵。

游行当日，共有213人同意声明“三退”，世人越来越看清中共的邪恶，纷纷唾弃它。

退党义工韩女士见到一位50多岁的男士，韩女士说：“老弟，祝你新年快乐！告诉一件好事，瘟疫期间如何保命保平安。共产党掩盖这场瘟疫，导致全世界三亿九千多万人感染，574万多人死亡。你过去参加了它的党团组织，发过毒誓把一生献给它。这个毒誓要兑现的，你就遭殃了！今天姐遇到你，给你起个化名退出它的组织，你就平安了。”

他回答说：“共产党坏透了，我早就想脱离它了。”韩女士给起了个化名叫王家旺（他姓王），他爽快地退了团队。他说：“你们法轮功是正义人士，在扭转乾坤，非常了不起！”

义工王女士给一位林女士讲真相。林女士说：“你看那边有些举红旗的人，他们都骂人的，我问他们，‘你们说共产党好，为什么来美国啊？’他们就骂我，还想动手打我，就像流氓一样，动不动就要动手打人，太不像话了，真是一帮土匪。”看清善恶后，林女士同意退出团队。

链接

觉醒的警察

明慧网

2022年元旦，老年法轮功学员A上街讲真相。超市前，A给两个16岁左右的学生讲真相，他们表面上很接受。A说：“你们一定要记住法轮大法好啊！”然后给了他们一个护身符。

一个学生拉着A的手说：“奶奶，我们得救了，我们还有两个好朋友不知道，我打电话叫他们过来，你也给他们讲讲，让他们也得救。”A信以为真。

结果，十几分钟后，来了一辆110警车，从车上下来了两个警察。

刚才那个学生指着A，对警察说：“她就是炼法轮功的，你们说举报法轮功有奖，你们给我钱。”一个警察走到学生的面前，严厉地说：“尽做缺德事！”这两学生赶紧走了。其实，这两个孩子也是因为听信了中共对法轮功的污蔑之词，心灵受到污染的结果。

警察回过头来，语气和善地对A说：“上车吧，跟我们到派出所再说。”

到派出所后，警察说：“都知道炼法轮功的是好人，做事是为别人好，可是有人不相信，你都这么大岁数了，也快过年了，好，就在家炼，别出来了。叫家里人来接你吧。”不一会儿，A的女儿开车来了。

警察说：“回家好好看孩子。”A说：“谢谢你们。”

觉醒的警察越来越多了。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：
tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。

翻墙软件下载地址
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版